T ASESHKENT

T EK T E=ECH
\A

YHuBsepcanbHblie Habopbl NnepexogqHUKOB
U MaHnonbAabI

+ Additel 102 (M, BSP, NPT) — Habopbl NnepexofHMNKOB B Kelice, N03BOAAIOLIMX NonyYaTh 6onee 200
Pa3NNYHbIX KOMOUHAUMIN coeanHEHNI

+ Additel 103 (M, BSP, NPT) — Habopbl NepexofHUKOB € BbICTPOPa3IbEMHbIMU COEAMHEHUAMMN B
Kevice

+ Additel 104-HP — Habop u3 15 nepexogHuKos B Keiice ¢ 1/4”HP M (asToknas M-250-C) Ha
pPa3nnYHbIE TUMbl COeaMHEHNN

+ Additel 106 — nHeBMaTMUYeCKMI MaHUPONbA, HA 2 NOCAA0UYHbIX MECTa C BbICTPOPA3bLEMHbBIMM
coegmHeHmaMu. MpeaHasHayeH ana paboTtbl nog gasneHnem o 6.3 MMMa

+ Additel 12x — nHemaHudponbAabI Ha 4 nocagoyHbiXx Mecta  Ans 04HOBPEMEHHOM
KanmbpoBKuK/nosepku 6onbLioro Konmuyectsa CU gasneHus

+ Additel 100 — WAaHMM 1 GUALTPBI C Pa3ANYHBIMKU Pe3bbamm U BbICTPOCHEMHBIMM CORANHEHNAMM
40 100 MNa

00O "TEKTECH TASHKENT"
yn. Yemona Hocupa (LWota Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y36eKkucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakKc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz



YHUBEPCAJIbHbIE HABOPbI MEPEXOAHUKOB

Additel 102-M

Makc.

Mopaenb OnucaHue faBNCHME
ADT100-M20-BSPM8 M20*1.5 M Ha 1/8”’BSP M 100 Mna
ADT100-M20-BSPM4 M20*1.5 M Ha 1/4”BSP M 100 MMa
ADT100-M20-BSPM?2 M20*1.5 M Ha 1/2”’BSP M 100 MMa
ADT100-M20-BSPM3 M20*1.5 M Ha 3/8”BSP M 100 MMa
ADT100-M20-M10M M20*1.5 M Ha M10X1.0 M 100 MMa
ADT100-M20-M14M M20*1.5 M Ha M14X1.5 M 100 MMa
ADT100-M20-M20M M20*1.5 M Ha M20X1.5 M 100 MMa
ADT100-M20-NPTM8 M20*1.5 M Ha 1/8”’NPT M 100 MMNa
ADT100-M20-NPTM4 M20*1.5 M Ha 1/4”NPT M 100 MNa
ADT100-M20-NPTM?2 M20*1.5 M Ha 1/2”’NPT M 100 MNa
ADT100-M20-NPTM3 M20*1.5 M Ha 3/8”’NPT M 100 MMNa
ADT100-M20-BSPF8 M20*1.5 M Ha 1/8”’BSP F 100 Ma
ADT100-M20-BSPF4 M20*1.5 M Ha 1/4”’BSP F 100 MMa
ADT100-M20-BSPF2 M20*1.5 M Ha 1/2”BSP F 100 MMa
ADT100-M20-BSPF3 M20*1.5 M Ha 3/8”BSP F 100 MMa
ADT100-M20-M10F M20*1.5 M Ha M10X1.0 F 100 MMa
ADT100-M20-M14F M20*1.5 M Ha M14X1.5 F 100 MNa
ADT100-M20-M20F M20*1.5 M Ha M20X1.5 F 100 MMa
ADT100-M20-NPTF8 M20*1.5 M Ha 1/8”’NPT F 100 MNa
ADT100-M20-NPTF4 M20*1.5 M Ha 1/4”NPT F 100 MNa
ADT100-M20-NPTF2 M20*1.5 M Ha 1/2”NPT F 100 MNa
ADT100-M20-NPTF3 M20*1.5 M Ha 3/8”NPT F 100 MNa
ADT100-HTK-M20M-M20FQ WnaHr, 1.5 m, M20*1.5 M Ha M20*1.5 F 100 MNa

HbICTPOPa3beMHOE coeguHeHNe
ADT100-M20M-M20FRQ Yrnosoi agantep, M20*1.5 M Ha M20*1.5 F 100 MMMa
BbICTpOpa3beEMHOE COeINHEHNE

ADT100-M20M-BARB MNepexoaHuK, M20*1.5 M Ha 6 MM «e/I04KYy» 1 MMa

000 "TEKTECH TASHKENT"

yn. YemoHa Hocupa (Lota Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y3bekucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz




Additel 102-NPT

Makc.

Mopaenb OnucaHue paBneHne
ADT100-NPTM4-BSPMS8 1/4"’NPT M Ha 1/8”BSP M 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPM4 1/4”’NPT M Ha 1/4”BSP M 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPM2 1/4”NPT M Ha 1/2”BSP M 100 MTMa
ADT100-NPTM4-BSPM3 1/4”’NPT M Ha 3/8”BSP M 100 MMa
ADT100-NPTM4-10M 1/4”NPT M Ha M10*10M 100 MTMa
ADT100-NPTM4-14M 1/4”NPT M Ha M14*1.5M 100 MTMa
ADT100-NPTM4-20M 1/4”NPT M Ha M20*1.5M 100 MTa
ADT100-NPTM4-NPT8 1/4”NPT M Ha 1/8”NPTM 100 MTMa
ADT100-NPTM4-NPT4 1/4”’NPT M Ha 1/4”’NPT M 100 MMNa
ADT100-NPTM4-NPT2 1/4”’NPT M Ha 1/2”’NPT M 100 MMNa
ADT100-NPTM4-NPT3 1/4”’NPT M Ha 3/8”’NPT M 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPF8 1/4”’NPT M Ha 1/8”'BSP F 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPF4 1/4”’NPT M Ha 1/4’BSP F 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPF2 1/4”’NPT M Ha 1/2”’BSP F 100 MMNa
ADT100-NPTM4-BSPF3 1/4”’NPT M Ha 3/8”’BSP F 100 MMa
ADT100-NPTM4-10F 1/4”NPT M Ha M10*1.0 F 100 MTMa
ADT100-NPTM4-14F 1/4”NPT M Ha M14*15F 100 MTMa
ADT100-NPTM4-20F 1/4”NPT M Ha M20*1.5 F 100 MMa
ADT100-NPTM4-NPTF8 1/4”NPT M Ha 1/8”NPTF 100 MTa
ADT100-NPTM4-NPTF4 1/4”NPT M Ha 1/4”NPTF 100 MTa
ADT100-NPTM4-NPTF2 1/4”’NPT M Ha 1/2”’NPTF 100 MMNa
ADT100-NPTM4-NPTF3 1/4”’NPT M Ha 3/8”NPT F 100 MMNa
ADT100-HTK-NPTM4-NPTF4Q | WnaHr, 1.5 m, 1/4" NPT M Ha 1/4” NPT F 100 MnNa

HbICTPOPa3bEMHOE coeaNHEHNE
ADT100-NPTM4-NPTF4RQ Yrnosow agantep, 1/4" NPT M Ha 1/4” NPT F 100 MnNa
6bICTPOPa3bLEMHOE COEANHEHMNE

ADT100- NPTM4-BARB MepexoaHuk, 1/4”’ NPT M Ha 6 MM «E104KY» 1 MMa

yn. Yemona Hocupa (Lota Pyctasenu) 51/24, TawkKeHT, Y36eKkucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz

000 "TEKTECH TASHKENT"




Additel 102-BSP

Makc.

Mopaenb OnucaHue paBneHne
ADT100-BSPM4-BSPM8 1/4”’BSP M Ha 1/8”’BSP M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-BSPM4 1/4”’BSP M Ha 1/4”’BSP M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-BSPM?2 1/4”’BSP M Ha 1/2”’BSP M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-BSPM3 1/4”’BSP M Ha 3/8”’BSP M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-10M 1/4""BSP M Ha M10*10M 100 MMa
ADT100-BSPM4-14M 1/4""BSP M Ha M14*1.5M 100 MMa
ADT100-BSPM4-20M 1/4""BSP M Ha M20*1.5M 100 MMa
ADT100-BSPM4-NPT8 1/4”’BSP M Ha 1/8”NPT M 100 MNa
ADT100-BSPM4-NPT4 1/4”’BSP M Ha 1/4”’NPT M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-NPT2 1/4”’BSP M Ha 1/2”’NPT M 100 MMNa
ADT100-BSPM4-NPT3 1/4”’BSP M Ha 3/8”’NPT M 100 MNa
ADT100-BSPM4-BSPF8 1/4”’BSP M Ha 1/8’BSP F 100 MNa
ADT100-BSPM4-BSPF4 1/4”’BSP M Ha 1/4’BSP F 100 MNa
ADT100-BSPM4-BSPF2 1/4”’BSP M Ha 1/2’BSP F 100 MNa
ADT100-BSPM4-BSPF3 1/4”’BSP M Ha 3/8”’BSP F 100 MMNa
ADT100-BSPM4-10F 1/4”BSP M Ha M10*1.0 F 100 MMNa
ADT100-BSPM4-14F 1/4"”"BSP M Ha M14*1.5 F 100 MMa
ADT100-BSPM4-20F 1/4""BSP M Ha M20*1.5 F 100 MMa
ADT100-BSPM4-NPTF8 1/4”’BSP M Ha 1/8”’NPT F 100 MNa
ADT100-BSPM4-NPTF4 1/4”’BSP M Ha 1/4”’NPT F 100 MMNa
ADT100-BSPM4-NPTF2 1/4”BSP M Ha 1/2”’NPT F 100 Ma
ADT100-BSPM4-NPTF3 1/4”’BSP M Ha 3/8”’NPT F 100 MNa
ADT100-HTK-BSPM4-BSPF4Q, | LWnaHr, 1.5 m, 1/4" BSP M Ha 1/4” BSP F 100 MMNa

6bICTPOPa3bEMHOE COeANHEHUNE
ADT100-BSPM4-BSPF4RQ Yrnosoi agantep, 1/4" BSP M Ha 1/4” BSP F 100 MMNa
6bICTPOPa3bEMHOE COEANHEHNE

ADT100- BSPM4-BARB MepexoAHuK, 1/4”’BSP M Ha 6 MM «e/104Ky» 1 MMa

yn. YcmoHa Hocupa (LWoTa Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y3bekucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz

00O "TEKTECH TASHKENT"




Additel 103-M

Mopaenb

OnucaHue

Makc.
AaBaeHue

ADT100-M20M-NPTF8Q

M20*1.5 M Ha 1/8”NPT F

100 MMa

ADT100-M20M-NPTF4Q

M20*1.5 M Ha 1/4”NPT F

100 MMa

ADT100-M20M-NPTF2Q

M20*1.5 M Ha 1/2”NPT F

100 MMa

ADT100-M20M-BSPF8Q

M20*1.5 M Ha 1/8”"BSP F

100 MMa

ADT100-M20M-BSPF4Q

M20*1.5 M Ha 1/4"BSP F

100 MMMa

ADT100-M20M-BSPF3Q

M20*1.5 M Ha 3/8’BSP F

100 MMMa

ADT100-M20M-BSPF2Q

M20*1.5 M Ha 1/2”"BSP F

100 MMMa

ADT100-M20M-M10FQ

M20*1.5 M Ha M10*1.0 F

100 MMMa

ADT100-M20M-M14FQ

M20*1.5 M Ha M14*1.5 F

100 MMMa

ADT100-M20M-M20FQ

M20*1.5 M Ha M20*1.5 F

100 MMMa

Additel 103-BSP

Mopaenb

OnucaHue

Makc.
AaBneHue

ADT100-BSPM4-NPTF8Q

1/4" BSP M Ha 1/8""NPT F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-NPTF4Q

1/4" BSP M Ha 1/4” NPT F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-NPTF2Q

1/4" BSP M Ha 1/2"NPT F

100 MMa

ADT100-BSPM4-BSPF8Q

1/4" BSP M Ha 1/8"'BSP F

100 MMa

ADT100-BSPM4-BSPF4Q

1/4" BSP M Ha 1/4"'BSP F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-BSPF3Q

1/4" BSP M Ha 3/8’BSP F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-BSPF2Q

1/4" BSP M Ha 1/2”"BSP F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-M10FQ

1/4" BSP M Ha M10*1.0 F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-M14FQ

1/4" BSP M Ha M14*1.5F

100 MMMa

ADT100-BSPM4-M20FQ

1/4" BSP M Ha M20*1.5 F

100 MMMa

00O "TEKTECH TASHKENT"
yn. Yemona Hocupa (LWota Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y36eKkucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz




Additel 103-NPT

Makc.

Mogpgenb OnucaHue naBneHne
ADT100-NPTM4-NPTF8Q 1/4" NPT M Ha 1/8""NPT F 100 MMa
ADT100-NPTM4-NPTF4Q 1/4" NPT M Ha 1/4""NPT F 100 MMa
ADT100-NPTM4-NPTF2Q 1/4" NPT M Ha 1/2""NPT F 100 MMa
ADT100-NPTM4-BSPF8Q 1/4" NPT M Ha 1/8"'BSP F 100 MMa
ADT100-NPTM4-BSPF4Q 1/4" NPT M Ha 1/4”'BSP F 100 MMa
ADT100-NPTM4-BSPF3Q 1/4" NPT M Ha 3/8"'BSP F 100 MMa
ADT100-NPTM4-BSPF2Q 1/4" NPT M Ha 1/2"'BSP F 100 MNa
ADT100-NPTM4-M10FQ 1/4" NPT M Ha M10*1.0 F 100 MNa
ADT100-NPTM4-M14FQ 1/4" NPT M Ha M14*1.5 F 100 MNa
ADT100-NPTM4-M20FQ 1/4" NPT M Ha M20*1.5 F 100 MNa

Additel 104-HP
Makc.

Mopaenb OnucaHue faBneHMe
ADT100-HPM-M14F 1/4”"HP M Ha M14*1.5 F 250 MMMa
ADT100-HPM-M20F 1/4”"HP M Ha M20*1.5 F 250 MMMa
ADT100-HPM-BSPF4 1/4”"HP M Ha 1/4”’BSP F 250 MMNa
ADT100-HPM-BSPF3 1/4"”’HP M Ha 3/8”’BSP F 250 MMNa
ADT100-HPM-BSPF2 1/4”"HP M Ha 1/2”’BSP F 250 MMNa
ADT100-HPM-NPTF4 1/4”"HP M Ha 1/4”’NPT F 100 MMa
ADT100-HPM-NPTF2 1/4”"HP M Ha 1/2"’NPT F 100 MMa
ADT100-HPM-M14M 1/4”"HP M Ha M14*1.5 M 250 MNa
ADT100-HPM-M20M 1/4”HP M Ha M20*1.5 M 250 MMMa
ADT100-HPM-BSPM4 1/4”HP M Ha 1/4”’BSP M 250 MMMa
ADT100-HPM-BSPM3 1/4”"HP M Ha 3/8BSP M 250 MMMa
ADT100-HPM-BSPM?2 1/4”HP M Ha 1/2”’BSP M 250 MMMa
ADT100-HPM-NPTM4 1/4”’HP M Ha 1/4”"NPT M 100 MMa
ADT100-HPM-NPTM2 1/4”"HP M Ha 1/2”NPT M 100 MMa
ADT100-HPM-HPM4 1/4”HP M Ha 1/4”’HP M 250 MMNa

00O "TEKTECH TASHKENT"
yn. Yemona Hocupa (LWota Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y36ekucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz




MAHU®O/1bAbI

Additel 106

Makc.
Mopaenb OnucaHue paBneHne
ADT106-M14F CoeauHeHne M14*1.5 F 6.3 MTlla
ADT106-M20F CoeanHeHne M20*1.5 F 6.3 Mla
ADT106-BSPF4 CoeamnHeHne 1/4”"BSP F 6.3 Mla
Additel 121
o 2w
& 0 o
Makc.
Mopaenb OnucaHue faBneHMe
ADT121-N 1/4””NPT F Ha veTbipe 1/4”’ NPT F -0.1...20 MMa
HbICTPOpPa3beMHoe coeanuHeHne
ADT121-N2 1/4””NPT F Ha yeTbipe 1/2”’NPT F -0.1...20 MMNa
HbICTPOpPa3beMHoe coeanuHeHne
ADT121-M M20*1.5 F Ha yeTblipe M20*1.5 F -0.1...20 MMa
HbICTPOpPa3beMHOE COeINHEHNE
ADT121-B 1/4"’BSP F Ha yeTbipe 1/4”BSP F -0.1...20 MMa
6bICTPOPa3beMHOE coeguHEHNE
Additel 123
v ; w
Makc.
Mopaenb OnucaHue faBNEHMe
ADT123-N 1/4””NPT F Ha yeTbipe 1/4”’NPT F -0.1...100
BbICTPOPa3beMHOe coeauHeHne MMa
ADT123-N2 1/4””NPT F Ha yeTbipe 1/2”’NPT F -0.1...100
HbICTPOPa3beMHOe coeauHeHne MMa
ADT123-M M20*1.5 F Ha YeTbipe M20*1.5F -0.1...100
6bICTPOpPa3beMHOe coeguHeHNe MMa
ADT123-M 1/4’BSP F Ha ueTbipe 1/4”’BSP F -0.1...100
HbICTPOPa3beMHOe coeguHeHNe MNa

00O "TEKTECH TASHKENT"
yn. YcmoHa Hocupa (LWoTa Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y36eKkucraH
Ten.: +998-71-255-4629; dakKc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz




WnaaHru Additel 100

o

¢
Makc.
Mopaenb OnucaHue paBneHue
ADT100-HTK-NPTM4-NPTFQ2 WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4NPT M u 100 MNa
6bIcTpopasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2NPT F
ADT100-HTK-NPTM4-NPTFQ3 WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4NPT M u 100 MNa
6bIcTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 3/8NPT F
ADT100-HTK-NPTM4-NPTFQ4 WnaHr 1.5 m ¢ putuHramm 1/4NPT M n 100 MNa
BbicTpopaszbeMHbiMm coeanHeHnem 1/4NPTF
ADT100-HTK-NPTM4-NPTFQ8 WnaHr 1.5 m ¢ putuHramm 1/4NPT M n 100 MNa
BbicTpopasbeMHbiMm coeanHeHnem 1/8NPT F
ADT100-HTK-NPTM4-BSPMFQ2 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/ANPT M un 100 MNa
6bICTpopasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2BSP F
ADT100-HTK-NPTM4-BSPMFQ3 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/ANPT M un 100 MNa
HbICTPOpPasbeMHbIM coeanHeHnem 3/8BSP F
ADT100-HTK-NPTM4-BSPMFQ4 | WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4NPT M 1 100 MNa
HbicTpOpasbeMHbIM coeanHeHnem 1/4BSP F
ADT100-HTK-NPTM4-BSPMFQ8 | WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4NPT M u 100 MNa
HbicTpopasbeMHbiMm coeanHeHnem 1/8 BSP F
ADT100-HTK-NPTM4-M20FQ WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4NPT M u 100 MNa
6bICTpopasbeMHbIM coegmHeHem M20*1.5 F
ADT100-HTK-NPTM2-NPTFQ2 WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/2NPT M u 100 MNa
BbIcTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 1/2NPT F
ADT100-HTK-NPTM2-NPTFQ3 WnaHr 1.5 m ¢ putHramm 1/2NPT M n 100 MNa
HbicTpopasbeMHbiMm coeanHeHmnem 3/8NPT F
ADT100-HTK-NPTM2-NPTFQ4 WnaHr 1.5 m ¢ putHramm 1/2NPT M n 100 MNa
BbicTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 1/4NPTF
ADT100-HTK-NPTM2-NPTFQS8 WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/2NPT M u 100 MNa
BbIcTpopasbeMHbIM coeanHeHnem 1/8NPT F
ADT100-HTK-NPTM2-BSPMFQ2 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/2NPT M un 100 MNa
BbICTPOpPasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2BSP F
ADT100-HTK-NPTM2-BSPMFQ3 | WnaHr 1.5 m ¢ putnuHramm 1/2NPT M n 100 MMa
6bICTPOPas3bEMHbIM coeamHeHem 3/8BSP F
ADT100-HTK-NPTM2-BSPMFQ4 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/2NPT M n 100 MMa
BbICTPOPa3bEMHbIM coeamHeHem 1/4BSP F
ADT100-HTK-NPTM2-BSPMFQ8 | WnaaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/2NPT M un 100 MnNa
HbICTpOpasbeMHbIM coeanHeHnem 1/8 BSP F
ADT100-HTK-NPTM2-M20FQ WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/2NPT M u 100 MnNa
6bICTpopasbeMHbIM coegmHeHem M20*1.5 F
ADT100-HTK-BSPM4-NPTFQ2 WnaHr 1.5 m ¢ puTmMHramm 1/4BSP M u 100 MMa
BbICTpOpasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2NPT F
ADT100-HTK-BSPM4-NPTFQ3 WnaHr 1.5 m ¢ puTmMHramm 1/4BSP M u 100 MMa
BbICTpOpasbemMHbiMm coeanHeHnem 3/8NPT F
ADT100-HTK-BSPM4-NPTFQ4 WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4BSP M n 100 MnNa
BbIcTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 1/4NPTF
ADT100-HTK-BSPM4-NPTFQS WnaHr 1.5 m ¢ dutnHramm 1/4BSP M n 100 MnNa
HbIcTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 1/8NPT F
ADT100-HTK-BSPM4-BSPMFQ2 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/4BSP M n 100 MMa
6bICTPOPas3beMHbIM coeamHeHem 1/2BSP F
ADT100-HTK-BSPM4-BSPMFQ3 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/4BSP M n 100 Mna
BbICTPOPas3bEMHbIM coeamHeHem 3/8BSP F
ADT100-HTK-BSPM4-BSPMFQ4 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/4BSP M u 100 MnNa
BbICTPOpPasbeMHbIM coeanHeHnem 1/4BSP F
ADT100-HTK-BSPM4-BSPMFQg | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm 1/4BSP M u 100 MnNa
HbIicTpOpasbeMHbIiM coeanHeHnem 1/8 BSP F
ADT100-HTK-BSPM4-M20FQ WnaHr 1.5 m ¢ puTuHramm 1/4BSP M u 100 MMa
6bICTpOpasbEMHbIM coeguHeHem M20*1.5 F
WnaHr 1.5 m ¢ putnHramum M20*1.5 M un 100 MMa

ADT100-HTK-M20M-NPTFQ2

BbICTPpOpPasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2NPT F




ADT100-HTK-M20M-NPTFQ3 WnaHr 1.5 m ¢ putnHramu M20*1.5 M un 100 MnNa
BbICTpOpasbeMHbiMm coeanHeHnem 3/8NPT F
ADT100-HTK-M20M-NPTFQ4 WnaHr 1.5 m ¢ putuHramm M20*1.5 M n 100 MMa
BbICTPpOpasbeMHbIM coeanHeHnem 1/4NPTF
ADT100-HTK-M20M-NPTFQS8 WnaHr 1.5 m ¢ putnHramum M20*1.5 M u 100 MNa
BbicTpopasbeMHbiMm coeanHeHnem 1/8NPT F
ADT100-HTK-M20M-BSPMFQ2 | Wnanrl.5mc duTMHramm M20*1.5 M un 100 MNa
HbicTpOpasbeMHbIM coeanHeHnem 1/2BSP F
ADT100-HTK-M20M-BSPMFQ3 | Wnanrl.5mc dbuTMHramm M20*1.5 M un 100 MNa
6bICTPpOpasbeMHbIM coeanHeHem 3/8BSP F
ADT100-HTK-M20M-BSPMFQ4 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm M20*1.5 M un 100 MNa
6bICTpopasbeMHbIM coeanHeHem 1/4BSP F
ADT100-HTK-M20M-BSPMFQ8 | WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm M20*1.5 M un 100 MNa
HbicTpopasbeMHbiM coeanHeHnem 1/8 BSP F
ADT100-HTK-M20M-M20FQ WnaHr 1.5 m ¢ putnHramm M20*1.5 M u 100 MNa
6bICTpOpasbeMHbIM coeanHeHem M20*1.5 F
dunbTpbl Additel 100
Mogenb OnucaHue LELE
AaBneHue
ADT100-FLT-600 MHesmaTtnyeckunii punbtp 4 MMMa
— Pasmep aueikn: 0.04 mm
Pabouas TemnepaTtypa: -10...50°C
Temnepartypa xpaHeHusa: -20...70°C
be3sonacHoe gasneHune: oo 5 Mla
Fabaputbl: 30 x 127 mm (B 3aBUCUMOCTM OT
coeauMHEHNN)
Martepuan: 304 Hep:K. cTanb
ADT100-FLT-10K rmppasanyeckunini GunbTp 70 MMMa

Pasmep aueikn: 0.07 mm

Pabouyasa TemnepaTtypa: -10...50°C
Temnepatypa xpaHeHus: -20...70°C
be3sonacHoe gasneHue: go 82.7 MMNa

labapuTbl: 22 x 25 x 100 Mmm (B 3aBUCMMOCTU OT

coeauHeEHUN)
Matepwnan: 304 Hep:K. cTanb

00O "TEKTECH TASHKENT"

yn. Yemona Hocupa (Wota Pycrasenu) 51/24, TawkeHT, Y36ekucrau

Ten.: +998-71-255-4629; dakc: +998-71-255-4629; E-mail: info@tektech.uz



mailto:info@davkar.net



